
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
December 22: Isten gyermekké lett, majd hagyta magát a keresztre 

szegezni. E gyengeségben nyilvánult meg Isten mindenhatósága. A meg-
bocsátásban Isten mindenhatósága mindig működik. Legyen tehát az idei 
karácsonyi ajándékunk a hála, a megtérés és a béke. 

December 21: A Szentlélek képessé tesz minket annak felismerésére, 
hogy Isten az atyánk. Gyengéd, szeretetteljes atyánk van, aki szeret min-
ket, aki öröktől fogva szeretett: amikor megtapasztaljuk ezt, meglágyul a 
szívünk, leomlanak kétségeink és félelmeink. Semmi nem tud ellenállni 
ennek a szeretetnek. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 26, hétfő, Szent István vértanú, 10 óra 
December 27 kedd, Szent János apostol és evangélista: nincs szentmise 
December 28, szerda, Aprószentek: nincs szentmise 
December 29, csütörtök: nincs szentmise 
December 30, péntek, A Szent Család ünnepe: nincs szentmise 
December 31, szombat, 16 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Január 1, vasárnap, Szűz Mária, Isten Anyja, 10 óra: Jószándékra 
 
A héten keddtől péntekig nem lesznek szentmisék kápolnánkban.  
December 29-én, csütörtökön 18 órától folytatódik A szentségimádás 

iskolája, amelyre mindenkit szeretettel várunk. Mivel portaszolgálat ezen 
a napon nincsen, 17.55 óráig lehet bejönni az épületbe.   

Az év utolsó napján, december 31-én, 16 órakor kezdődik az év végi 
hálaadás, amely egyben a másnapra érvényes előesti szentmise is. Mind-
azok, akik a hálaadó szertartáson részt vesznek, teljes búcsúban részesül-
hetnek.  

Továbbra is sok szép dolog kapható: iskolai falinaptár és az alapítók 
imakönyvei a portán, karácsonyi mécses és katolikus újságok pedig az új-
ságos asztalon. Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe! 
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Megtestesült… Született… 
 

 
 

 

Áldott Karácsonyt! 



Mire való az ünnep? 
 

„Az ünnep központjában az ünnepelt álljon: karácsonykor Jézus Krisz-
tus. Ez nem a szeretet ünnepe úgy általában, hanem Isten irántunk való 
szeretetének ünnepe. Nem az ajándékozásé, hanem az Isten nekünk adott 
ajándékáé: Jézusé.” Cseri Kálmán református lelkész gondolatai kará-
csony előttre. 

„A megtérés és a higgadtság segítene rajtatok, a béke és a bizalom erőt 
adna nektek!” (Ézs 30,15) 

Pilinszky János ezt írja az ünnepek lényegéről: „A statisztika azt mu-
tatja, hogy az ünnep sokak számára a napi felelősségből az ünnepi felelőt-
lenségbe való menekülést jelenti… A keresztény ünnep a pihenés, a hála-
adás, a megszentelés napja kell hogy legyen. A kikapcsolódás erre kevés…, 
valójában bekapcsolódásnak kell lennie. Az ünnep az élet egészébe való 
visszatalálás lehetőségét kínálja.” 

Az ünnepet Isten rendelte el, amikor a hetedik nap megszentelését 
megparancsolta. Célja az, hogy ilyenkor az ember tegye félre a maga mun-
káját, és Isten munkájára összpontosítson. Úgy is, hogy Isten nagy tettei-
ről beszélgessünk, s úgy is, hogy nyissuk ki magunkat, s kérjük, hogy ő 
munkálkodjék bennünk. 

Az ünnep célja nem a semmittevés, de nem is a még lázasabb tevékeny-
ség, hanem 

kapunyitás felfelé. 
Tartom a kezemet, hogy Isten ajándékait átvegyem, s aztán legyen mit 

továbbadnom másoknak. Nincstelen leszek, ha soha nem állok csendben 
Isten elé, hogy beszéljen velem és gazdaggá tegyen. Előbb dolgozik ben-
nem, utána pedig dolgozik általam. 

Óvakodjunk attól, hogy ehelyett teletömjük ünnepeinket tennivalók-
kal, s a végére még fáradtabbak és üresebbek legyünk! Ezt csak tudatos 
tervezéssel lehet megvalósítani. Ne engedjünk semmilyen kényszernek! 
Az ajándékozást, utazást, vendéglátást is ehhez a célhoz lehet igazítani. 

Az ünnep központjában az ünnepelt álljon: karácsonykor Jézus Krisz-
tus. 

Ez nem a szeretet ünnepe úgy általában, hanem Isten irántunk való 
szeretetének ünnepe. Nem az ajándékozásé, hanem az Isten nekünk adott 
ajándékáé: Jézusé. Neki örüljünk, érte legyünk hálásak, vele keressük a 
közösséget! Akkor egymásnak is jobban tudunk örülni, hálát érezni és 
egymással mélyebb közösségre jutni. 
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Ima, hogy a szívünkben is karácsony legyen 
 

Az ajándékok becsomagolva, az égősorok felrakva, a fa feldíszítve, az 
asztal megterítve – de hol van mindeközben a szívünk karácsonykor? Ez 
az ima azért van, hogy megkérjük az Ünnepeltet, Jézust, hogy megérkez-
zen a fényével bensőnkbe is.  

Drága Jézusom! 
Annyira hálás a szívem, hogy úgy döntöttél, lejössz a földre, áldatlan 

körülmények közé, egy jászolba, a hidegbe, és kiszolgáltatva az emberek-
nek fogsz élni. Köszönöm, hogy nekünk adtad önmagad, hogy nem tartot-
tál vissza semmit, mert ennyire szeretsz! 

Az a vágyam, hogy idén karácsonykor valóban Rád, az Ünnepeltre fi-
gyeljek! Arra az alig felfogható tényre, hogy Te emberként és Istenként 
közénk jöttél. Hogy megnyitottad az utat a bűneink bocsánatához. Hogy 
felemeltél és megvigasztaltál mindenkit, aki Hozzád ment. 

Uram, így jövök most Hozzád én is. Látod, mennyire megterhelő idő-
szakokon vagyok túl – vagy még benne – ebben az évben, de most minden 
terhem leteszem eléd. Köszönöm, hogy átadhatom minden félelemem, 
megfelelni akarásom, aggodalmam, ahogy minden vágyamat, örömömet, 
tervemet is. 

Ajándékként a jászolhoz nem tudtam mást hozni, mint a szívemet. De 
Te azt mondod, ez Neked épp elég. Odaadom egészen, mert Nálad van a 
legjobb helyen! Köszönöm, hogy Te jobban ismersz bárkinél és arra hívsz, 
hogy én is egyre mélyebben ismerjelek Téged. 

Az igéd ezt mondja Rólad: „Mert egy gyermek születik nekünk, fiú ada-
tik nekünk. Az uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni: Csodálatos 
Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme!” (Ézs. 9:5) 

 Te vagy a legjobb Tanácsos, ha elbizonytalanodom, és nem látom a 
következő lépést. 

 Te vagy az Erős Isten, amikor én gyenge vagyok és nem tudok mást 
tenni, mint leborulni előtted. 

 Te vagy az Örökkévaló Atya, akiben teljes szívvel bízhatok és nem fo-
gok szégyent vallani. Aki a kezdet és a vég. 

 Te vagy a Békesség Fejedelme, amikor viharok dúlnak a szívemben 
vagy körülöttem. Te egyetlen szavaddal lecsendesíted a vihart, és olyan 
békességet adsz, amely minden értelmet meghalad. 

Köszönöm, hogy Te még mindezeknél is sokkal több vagy! Szeretlek és 
megnyitom a szívem a Te szereteted előtt  – mikor lenne erre jobb alka-
lom, mint most, karácsonykor? Ámen. 
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